



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.

ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVI, NR. 8480

MARTI, 11 DECEMBRIE 1979

4 pag. — 30 bani

Hotărârile Congresului al XII-lea

Program mobilizator pentru fiecare colectiv de muncă

COLECTIVUL MINEI PETRILA

Cu o zi înainte de încheierea primei decade a lunii decembrie, raporta depășirea sarcinilor planificate, de la începutul anului, cu

30000 TONE DE CĂRBUNE

● In această lună, pe seama depășirii productivității muncii planificate în cărbune cu aproape 900 kg/post, mina Petrila a extras, la zi, peste prevederi, 2000 tone de cărbune.

◆ Colectivul sectorului IV, sporind productivitatea muncii planificată în cărbune cu peste 2300 kg/post a obținut cel mai mare plus din cadrul întreprinderii pe această lună — 1500 tone de cărbune — și de la începutul anului — o depășire de 33000 tone.

◆ Un plus de aproape 1000 de tone raportează în această perioadă, cu o zi înainte de încheierea primei decade a lunii decembrie și minerii sectorului II, care realizează o productivitate a muncii în cărbune superioară planului cu aproape 2000 kg/post.

Creșterea productivității muncii factor esențial în redresarea producției de cărbune

Producția de cărbune a Văii Jiului în anul 1985 trebuie să ajungă la 15—16 milioane tone. Acest obiectiv angajează an de an eforturi susținute pentru introducerea mecanizării complexe a lucrărilor din subteran. În acest context, în anul 1979, colectivul minei Uricani și-a intensificat preocupările privind aplicarea noilor tehnologii de extracție și, realizarea, pe această cale, a indicatorului productivității muncii, indicator ce exprimă efortul propriu al colectivului în sporirea producției de cărbune. Iată cum se acționează la I.M. Uricani pentru realizarea acestui indicator de bază în activitatea economică.

La toate formațiile de lucru, la nivelul sectoarelor au fost luate în acest an măsuri nu numai de realizare a productivității muncii, dar și de depășire a acesteia, lucru de altfel valabil pentru toți indicatorii de plan. Printre factorii care asigură o evoluție susținută a realizărilor în condițiile în care

sarcinile de plan au cunoscut de la un an la altul sporuri însemnate amintim: mecanizarea complexă a lucrărilor din subteran — ca urmare a introducerii în anul viitor a tehnologiilor noi de extracție, productivitatea muncii va crește față de acest an cu 10,1 tone pe post în a-

Din sala Congresului — la locurile noastre de muncă

batajele dotate cu complexe de susținere și tăiere mecanizată, iar la nivel de întreprindere va spori cu 500 kg/post față de cea planificată.

Așa cum rezultă din documentele Congresului al XII-lea — productivitatea în industrie va trebui să crească în cincinalul viitor într-un ritm mediu anual de 7—7,5 la sută. Aceasta impune cu necesitate aplicarea în practică a

unor noi soluții tehnice. Una din măsurile care se aplică cu succes la mina Uricani este automatizarea

Cornel BOLOLOI,
secretarul comitetului de
partid de la I.M. Uricani

(Continuare în pag. a 2-a)

Creșterile cantitative și calitative la producția de elemente de susținere minieră

Așa cum ne-a mărturisit șeful secției de stâlpi hidraulici din Vulcan, sing. Emeric Gergely, colectivul de aici obține succese notabile în modernizarea producției și îmbunătățirea calitativă a elementelor de susținere mecanizată a abatajelor Văii Jiului. Iată de altfel, cum au fost realizați principalii indicatori de plan pe primele 11 luni ale anului: producția globală — în proporție de 102,9 la sută, productivitatea muncii — 103,1 la sută, piese de schimb — 115,5 la sută.

„Toate eforturile colectivului — a ținut să sublinieze șeful secției — sînt îndreptate spre realizarea exemplară a sarcinilor de plan, spre îmbunătățirea continuă a

Obiectiv în avans

După trei zile de eforturi și concentrare organizatorică spre acest obiectiv al viitoarei preparații din Petrila, constructorii și montorii șantierului nr. 1 al I.C.M.M. au reușit să ridice culoarul metalic de alimentare cu cărbune al noii spălătorii. Ei au scurțat cu o săptămână durata de execuție, utilizînd în acest scop o automacara de mare capacitate, pusă la dispoziție de beneficiar. Așa cum ne informa ieri, la încheierea lucrărilor, inginerul Constantin Dincă, șeful șantierului, o contribuție deosebită la acest succes au avut lăcătușii-montori din echipa condusă de Petre Albu.

Decretul Consiliului de Stat

cu privire la declararea
zilei de 31 decembrie 1979,
ca zi nelucrătoare

Ținînd seama de faptul că ziua de 31 decembrie 1979 este zi lucrătoare, iar zilele de 30 decembrie 1979 și 1—2 ianuarie 1980 sînt nelucrătoare, și de dorința exprimată de numeroase colective de oameni ai muncii ca și ziua de 31 decembrie 1979 să fie nelucrătoare, urmînd ca timpul nelucrat să fie compensat prin munca prestată într-o altă zi nelucrătoare din luna decembrie,

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România d e c r e t e a z ă :

Art. 1. Ziua de 31 decembrie 1979 se declară zi nelucrătoare.

În acest fel, personalul muncitor va beneficia de 4 zile nelucrătoare, în perioada 30 decembrie 1979 — 2 ianuarie 1980.

În compensarea timpului nelucrat în ziua de 31 decembrie 1979, personalul muncitor va lucra în ziua de 16 decembrie 1979, potrivit programului stabilit pentru fiecare unitate.

Art. 2. Prevederile art. 1 nu se aplică unităților productive în care se desfășoară procesul continuu de muncă.

Timpul lucrat în zilele nelucrătoare în aceste unități va fi compensat cu timp liber, potrivit programului ce se va stabili pentru fiecare unitate.

Ministerele, celelalte organe centrale, comitetele și birourile executive ale consiliilor populare vor stabili programe speciale pentru unitățile comerciale, de transporturi publice și alte asemenea unități, care să asigure servirea populației în zilele de 30 decembrie 1979 — 2 ianuarie 1980.

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele
Republicii Socialiste România

„Uniți în jurul partidului, vom participa cu mai multă eficiență la viața social-politică a patriei!”

Telegrame adresate C.C. al P.C.R.,
tovarășului Nicolae Ceaușescu, din partea
organizațiilor Frontului Unității Socialiste

Intruniți în adunări de constituire a organizațiilor proprii ale Frontului Unității Socialiste, oamenii muncii din Valea Jiului, adresează în aceste zile telegrame C.C. al P.C.R., tovarășului Nicolae Ceaușescu, exprimîndu-și unitatea de gând și acțiune în jurul partidului, hotărîrea de a munci calitativ superior pentru a împlăni documentele adoptate de Congresul al XII-lea care a deschis o etapă nouă în viața politică și social-economică a României.

„Cu adînci sentimente de dragoste și prețuire, pe care le nutrim pentru activitatea neobosită pe care dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, o desfășurați în fruntea partidului și a țării — se arată în telegrama adresată de organizația proprie a Fron-

tului Unității Socialiste de la Întreprinderea minieră Petrila — noi, minerii, oamenii muncii români, maghiari, germani și de alte naționalități, care activăm în deplină armonie la Întreprinderea minieră Pe-

(Continuare în pag. a 2-a)

Definiție de suflet românesc

Strămoșii noștri n-au avut parte de prea multe clipe de reverie gratuită, deși, paradoxal, una din capodoperele artei a fost plămădită din lutul acestei țări, fiind botezată de arheologi „Gînditorul de la Hamangia”. Acest precursor al sculpturilor lui Rodin, ca și toate modelele antropomorfe din arta românească sînt însă stilizate, linia cusăturilor sau a lemnului conturează un om fizic general, fiindcă românul s-a uitat nu atît la culoarea ochilor și la frumusețea fizică a omului, ci la sufletul său. În ceasul de cumpănă sau de tihnă, el a luptat și a gîndit, el a muncit și a gîndit, el a iubit și a gîndit, fiecare clipă din viața sa, bine tocmită în edificiul omeniei, s-a repetat în urmași, dărîindu-ne nouă, contemporanilor României so-



cialiste, un contur moral demn al personalității umane, personalitate capabilă să zidească, pe mai departe înfrînta coloană a neamului românesc spre cerul demnității.

Socialismul, prin înalta grijă a partidului față de destinele națiunii: înaltă umanismul societății noastre la cotele virtuale, omul liber este adevăratul stăpîn al bogățiilor naționale, decide conștient asupra viitorului său. Virtuțile supreme ale eroului civilizator contemporan sînt cuprinse în triada DREPTATE — EGALITATE — LIBERTATE, respectul față de om nu se mai manifestă sofisticat, în sterile discuții pseudo-filozofice, ci acesta este țelul întregii

noastre societăți socialiste. Cuvintele secretarului nostru general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, rostite de la înalta tribună a forumului comunistilor, sintetizează magistral această aspirație unanimă a oamenilor muncii din patria noastră: „Noi, națiunea noastră, poporul nostru, cînd vorbim de om, de omenie, vorbim de Om cu O mare, pentru că e om acela care-și servește patria, care nu o trădează niciodată”.

Și astăzi, moștenind fierbintele sînge al strămoșilor noștri, avem puține clipe de reverie gratuită. Luptăm, muncim, iubim, și totodată gîndim lucid pentru ca visurile noastre să devină certitudini. Pentru a fi cu adevărat oameni de omenie, fii demni ai neamului nostru.

Ion VULPE



Echipa de montaj condusă de Ion Jina de la S.S.H., formație ce se bucură de o binemeritată apreciere în cadrul secției.



Moment din timpul întâlnirii de la Casa de cultură Petroșani.

„RAPORTĂM CU MÎNDRIE REZULTATELE NOASTRE“

Sfârșitul săptămânii trecute a prilejuit tinerilor din Valea Jiului întâlniri cu delegați din municipiul nostru la cel de-al XII-lea Congres al partidului.

La Petroșani, pionierii de la Școlile generale, elevii din liceele orașului, precum și tineri uteciști din întreprinderi și instituții s-au întâlnit cu membrii secretariatului Comitetului municipal de partid. Cu acest prilej, din rândul participanților prezenți la întâlnire au luat cuvântul mai mulți

tineri care au înfățișat realizările obținute de organizațiile de pionieri și U.T.C. în educarea prin muncă și pentru muncă a tinerei generații.

În cadrul întâlnirii, tovarășul **Petru Barb**, prim-secretar al Comitetului municipal de partid, delegat la Congresul al XII-lea al partidului, a prezentat pe larg realizările colectivelor de oameni ai muncii din Valea Jiului, precum și sarcinile ce revin acestui bazin carbonifer în perioada următoare din istoricele ho-

tăriri ale celui de-al XII-lea Congres.

Asemenea prilejuri au fost oferite și tinerilor de la Lonea și Vulcan. La întâlnirea de la Lonea a participat tovarășul **Andrei Colda**, secretarul comitetului de partid de la Lonea, iar la Vulcan, tovarășul **Petru Barb**, prim-secretar al Comitetului municipal de partid. În cadrul acestor manifestări delegații la Congres au împărtășit tineretului impresii de la marele forum. (C.I.)

(Urmare din pagina 1)

trila, constituită în organizația proprie a Frontului Unității Socialiste pe întreprindere, va raportăm cu această ocazie realizarea lună de lună a sarcinilor de plan pe acest an, producând peste prevederi, 30 000 tone de cărbune. Ne angajăm ca în cadrul organizației proprii a Frontului Unității Socialiste să luăm parte mai activ la toate acțiunile organizate, să servim cu credință interesele poporului, consacându-ne toată energia creatoare pentru realizarea cu cinste a sarcinilor ce ne revin din istoricele documente ale Congresului al XII-lea al partidului.

În telegrama adresată de organizația proprie a Frontului Unității Socialiste de la I.M. Paroșeni, se spune printre altele:

„Colectivul de oameni ai muncii de la Întreprinde-

rea minieră Paroșeni își exprimă din adâncul inimii bucuria și adevine deplină față de propunerile dumneavoastră, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, cu privire la creșterea rolului Frontului Unității Socialiste. Ne angajăm ca în cadrul organizației proprii a Frontului Unității Socialiste să depunem toate eforturile pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan pe acest an, să participăm activ la acțiunile de interes obștești, aducându-ne contribuția la înfăptuirea mărețelor directive stabilite de cel de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român.

„Ne exprimăm profundă grațitudine pentru posibilitatea oferită nouă, oa-

menilor muncii de toate categoriile, de a participa într-o formă organizatorică calitativ superioară, proprie democrației noastre socialiste, la întreaga viață politică și socială a patriei — se subliniază în telegrama adresată de organizația proprie a Frontului Unității Socialiste de la Uzina Electrică Paroșeni. Ne angajăm să aplicăm în practică prevederile documentelor Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român, să contribuim din plin la realizarea planului energetic național“.

„Ca membri ai Frontului Unității Socialiste vom putea lua parte mai activ la dezbaterile problemelor politice, economice și sociale care privesc colectivul în

CREȘTEREA PRODUCTIVITĂȚII MUNCII

factor esențial în redresarea producției de cărbune

(Urmare din pagina 1)

fluxului de transport de la orizontul 400. Eficiența acestei măsuri constă atât în reducerea cu 10 la sută a efectivului de muncitori, cât și în sporirea productivității muncii la nivel de întreprindere cu 0,1 la sută. O altă cale de creștere a productivității muncii o constituie extinderea pe o distanță de 500 m a transportului în subteran cu instalații de monorail, măsura în sine vizând aprovizionarea ritmică a locurilor de muncă și, implicit, sporirea substanțială a productivității muncii.

Pornind de la ideea că mecanizarea complexă impune o tot mai bună calificare a cadrelor, se poate aprecia că la nivel de mină calificarea și policalificarea au adus o contribuție de 1,2 la sută la depășirea indicatorului amintit. În acest an s-au calificat și policalificat 300 de muncitori, iar în anul 1980 vor fi cuprinși în acțiunea de perfecționare și calificare peste 800 de cadre. Respectând cu strictețe programul de măsuri privind creșterea productivității muncii, unde s'nt prevăzute, printre alte măsuri, și organizarea pe baze științifice a procesului

de producție, îmbunătățirea disciplinei care conduce la creșterea coeficientului de prezență cu 0,76 la sută, colectivul minei Uricani poate obține lună de lună sporuri la productivitatea muncii de 0,1 la sută. Acțiuni deosebite s-au desfășurat la mina Uricani și pentru îmbunătățirea calității reviziilor și reparațiilor. Reușita acestei măsuri a constat în sporirea cu 0,25 la sută a productivității. Un alt factor care a influențat pozitiv (cu 0,76 la sută) productivitatea muncii la mina Uricani este îmbunătățirea activității de servicii.

Trebuie arătat că la mina noastră există încă unele rezerve în domeniul

creșterii productivității muncii. Faptul că în 1980 productivitatea va crește cu 18 la sută față de acest an, iar în 1985 cu 20 la sută față de anul 1980, impune de pe acum conjugarea eforturilor întregului colectiv pentru a obține în ultimul an al cincinalului rezultate dintre cele mai bune. Măsurile ce urmează să le aplicăm asigură creșterea substanțială atât a productivității muncii, cât și a tuturor indicatorilor de plan. Posibilități s'nt, iar colectivul minei Uricani este hotărât să le valorifice, să materializeze obiectivele prevăzute în prețioasele documente ale Congresului al XII-lea al partidului.

„Steagul roșu“ a criticat, organele vizate răspund

Dincolo de recunoașterea lipsurilor...

La nota „Inventar de dezordine“, publicată în „Steagul roșu“ nr. 8432, prin care a fost criticată dezordinea din jurul căminului studentesc nr. 3, a răspuns Direcția educativă a I.M.P. „În activitatea de autogospodărire a căminelor studențești mai avem încă lipsuri, starea de curățenie din jurul căminelor nu este întotdeauna corespunzătoare“ — se recunoaște în răspuns. În afară de mențiunea că s-au făcut și se fac în continuare eforturi

pentru a convinge studenții asupra necesității autogospodăririi, răspunsul nu conține nici o măsură concretă având drept scop menținerea curățeniei și ordinii în jurul căminelor, pe care studenții să fie eventual obligați să o aplice. De aceea, ne întrebăm: va rezolva oare „recunoașterea“ existenței lipsurilor la semnalările noastre critice „binevenite“ — după cum se apreciază în răspuns —, problema autogospodăririi, fără măsuri concrete?

Sesizările au fost rezolvate

Conducerea E.G.C.L. Petroșani ne înfărmăză că în urma apariției notei critice intitulată „Cine le ridică“ (Steagul roșu din 28 septembrie 1979) au fost luate cu promptitudine măsuri pentru înlăturarea nemulțumirilor sesizate de unii cetățeni de pe strada

Viitorului Petroșani. „Molozul rezultat din lucrările de hidroizolare a blocului 33 — se spune printre altele în răspunsul primit la redacție — a fost în întregime transportat de către lucrătorii secției fond locativ“. Deci au fost rezolvate, în sfârșit, sesizările cetățenilor!

Au fost depistați...

În urma atitudinii luate în coloanele ziarului nostru de cetățeni din cartierul Aeroport împotriva practicii unor locuitori din împrejurimi care cresc animale în gospodărie și le duc la păscut pe spațiile verzi dintre blocuri, au fost luate măsurile care se impuneau. Militia municipiului Petroșani ne-a trimis un răspuns la nota critică „La păscut

pe zona verde“ prin care s'nt informat că au fost depistați proprietarii de animale domestice Anton Prodan și Maria Diaconu care nu și le-au supravegheat și au fost sancționați conform prevederilor legale. Acțiunea de depistare a contravențiilor va fi continuată în toate zonele cu spații verzi ale orașului.

Anunțul a dispărut...

La nota critică „Ajunge un simplu anunț?“, publicată în „Steagul roșu“ nr. 8417, Oficiul P.T.T.R. Petroșani ne răspunde: „Situația respectivă, de a se depista vinzătorul de la chioșc la Oficiu pentru a se aproviziona cu ilustrate și

timbre a fost temporară, pe timp cit un casier s-a aflat în concediu. În momentul de față casierul e la post, astfel că chioșcurile de presă nu vor mai fi închise“ (cu un simplu anunț n.n.) Deci, spre satisfacția noastră, anunțul a dispărut.

Uniți în jurul partidului

rea minieră Paroșeni își exprimă din adâncul inimii bucuria și adevine deplină față de propunerile dumneavoastră, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, cu privire la creșterea rolului Frontului Unității Socialiste. Ne angajăm ca în cadrul organizației proprii a Frontului Unității Socialiste să depunem toate eforturile pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan pe acest an, să participăm activ la acțiunile de interes obștești, aducându-ne contribuția la înfăptuirea mărețelor directive stabilite de cel de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român.

„Ne exprimăm profundă grațitudine pentru posibilitatea oferită nouă, oa-

menilor muncii de toate categoriile, de a participa într-o formă organizatorică calitativ superioară, proprie democrației noastre socialiste, la întreaga viață politică și socială a patriei — se subliniază în telegrama adresată de organizația proprie a Frontului Unității Socialiste de la Uzina Electrică Paroșeni. Ne angajăm să aplicăm în practică prevederile documentelor Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român, să contribuim din plin la realizarea planului energetic național“.

„Ca membri ai Frontului Unității Socialiste vom putea lua parte mai activ la dezbaterile problemelor politice, economice și sociale care privesc colectivul în

care muncim, localitatea în care trăim — se remarcă în telegrama adresată de organizația proprie a Frontului Unității Socialiste de la sectorul VII al Întreprinderii miniere Vulcan. Ne angajăm să ne concentrăm eforturile pentru ea, alături de comunisti, întregul colectiv al sectorului nostru să contribuie în mai mare măsură la realizarea sarcinilor de producție, să dăm cât mai mult cărbune patriei, să luăm parte activă la toate acțiunile cu caracter obștești și patriotice ce vor fi întreprinse, să ne aducem contribuția la creșterea rolului Frontului Unității Socialiste în viața social-politică a țării, consacându-ne întreaga noastră capacitate de muncă înfloririi și prosperității României socialiste“.

cioasă fiind, îi vine să... urce) — ceea ce umflă și mai mult statistica delinvenței.

Exceptind citeva trucaje de efect, nici imaginea lui Fred Jackman nu excelează prin inventivitate. În ceea ce privește actorii doar atât: urmărindu-i pe Nicholas Hammond, Lisa Eilbacher, David White, Ivor Francis și ceilalți, realizăm, nu cu mică bucurie, că vedetele noastre autohtone nu prea ar avea ce discuta în materie de actorie cu aceste manechine, bietele de ele...

C. ALEXANDRESCU

Cronica filmului

„OMUL PĂIANJEN“

acest deziderat, ci clișee standardizate ale senzaționalului indeajuns de gratuit.

Aventurile incredibile (în cel mai propriu sens al cuvântului) ale lui Peter Parker pot fi rezumate astfel: un tânăr cercetător este înțepat, întâmplător, de o insectă iradiată din care pricină dobîndește aptitudinea acesteia de a se urca ușor pe ziduri, ceea ce îi permite să le vină de hac unor răufăcători sadei, puși pe compromiterea unor oameni serioși, împinși apoi în prăpastia sinuciderii.

Ne-am permis repovestirea subiectului, avînd conștiința împăcată că n-am comis nici un sacrilegiu. Asta pentru că spectatori și așa vor ghici totul încă din prima secvență. De altfel, filmul are numeroase momente de haz în voluntar, izvorite din sublinierea groasă a personajelor negative (foarte negative) și din hașurarea cu mină plină a celor pozitive, foarte pozitive.

Singura chestiune care

nu pare a fi măsluită, e siguranța publică a metropolei. Imaginea — o șlim din surse mai serioase, decât „Omul păianjen“, este dezolantă: New York-ul înregistrează cele mai multe crime într-o singură zi. E drept, hipnoza joacă un rol destul de modest la acest capitol și e adevărat, și faptul că — în mod regretabil, poliția din New York nu prea știe să se urce pe pereți (cu toate că de multe ori, neputin-

Vă informăm

La clubul tineretului din Uricani a avut loc o întâlnire tovarășească între tineri de la I.M. Uricani și peste 150 de pensionari din localitate, care au împărtășit din experiența lor de viață, de muncă. Ambianța în care s-a desfășurat întâlnirea a demonstrat necesitatea organizării și în continuare de asemenea acțiuni. (C.I.)

În incinta spitalului orașenesc Lupeni s-a deschis un chioșc al I.C.S. Mixtă Lupeni care aprovizionează cu dulciuri, sucuri, produse lactate etc. atît lucrătorii și bolnavii din spital, cât și elevii de la Școala generală nr. 1. (T.V.)

La clubul din Lonea a avut loc dezbaterile „Legile noastre, să le res-

pectăm“. Cu acest prilej, tinerii din întreprinderile și instituțiile de pe raza orașului Petrila s-au întâlnit cu juristi și cadre tehnico-ingenerești, dezbătînd principalele aspecte ale educației comuniste. (C. Val.)

Noi spații comerciale au fost date în folosință cetățenilor din Vulcan. Astfel, în noul centru ci-

vic la parterul blocului turn 3 b/1 au fost deschise două unități: una de măruntșuri, alta pentru desfacerea răcoritoarelor și dulciurilor. Cele două unități s'nt deosebit de utile, avînd în vedere amplasamentul lor la intrarea în viitorul cinematograful, aflat în fază de finisare. (C.I.)

Vă informăm

Este dificil de hotărît în ce categorie intră acest film avînd pe genericul său nume total necunoscut. Așadar: „Omul păianjen“ e un science fiction sau un polițier? Această-i întrebare. În esență, cazul „omului păianjen“ e o poveste cam infantil confectionată de scenaristul Alvin Boretz și regizorul E.W. Schwabhammer. La început credeam că cei doi nutresc oarece intenții parodistice în legătură cu studentul — reporter care se urcă pe pereți, dar ne-am convins apoi, că nici vorba de așa ceva. „Omul păianjen“ este pur și simplu un fenomen secundar al febrei produse de „Superman“ Peter Parker — chipeșul protagonist al filmului — nefiind altceva decît nepotul de-al cincilea al zburătorului care își mută domiciliul de pe planeta Alfa, la New York. Mai franc, întregul film are un iz epigonic abia disimulat, cu foarte puține noutăți, abundînd, în schimb, în cele mai năstrușnice inepții.

Prin urmare, deviza science fiction-ului este „Cîndva s-ar putea să fie așa...“ Ei bine, în „Omul păianjen“ se cultivă nu

Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport

Primii 10 sportivi din Vale

În urma tradiționalului sondaj de opinii, coroborat cu analiza rezultatelor obținute de mișcarea sportivă de masă din municipiul nostru. Biroul executiv al C.M.E.F.S. Petroșani a confirmat primii 10 sportivi de performanță ai anului 1979. Primul loc i-a revenit multiplului nostru campion și recordman național **FRIEDERIC CSASZAR**, de la Jiul Petroșani, lider de necontestat și al clasamentului Federației române de modelism. Următoarele locuri au revenit lui **Leontin**

Ciortan (navomodelism — Jiul Petroșani), **Mircea Ortelecan** (rugbi — Știința Petroșani), **Constantin Mândilă** (lupte libere — Jiul Petrila), **Dragu Bădin** (fotbal — Jiul Petroșani), **Bebe Almăjan** (tenis de câmp — Jiul Petroșani), **Mircea Rășpitu** (lupte libere — C.S.S. Petroșani), **Dorina Dămian** (tir cu arcul — Minerul Aninoasa), **Ilie Diaconu** (atletism — Jiul Petroșani), și **Ileana Vladislav** (schi alpin — C.S.S. Petroșani).

Astăzi, începând de la ora 15, în sala mică a Casei de cultură a sindicatelor din Petroșani, în prezența secretariatului Comitetului municipal de partid, va avea loc festivitatea de felicitare și premiere a laureaților sportului din acest an. În continuare, își va desfășura lucrările plenara C.M.E.F.S. Petroșani care va analiza și aproba bilanțul activității sportive din acest an, obiectivele și calendarul sportiv al anului 1980.

Marginalii la turul campionatului diviziei C

Un loc ce nu onorează cartea de vizită a studenților

Echipa Știința Petroșani a început stagiunea fotbalistică 1979—1980 cu dorința de a ocupa unul din locurile de frunte ale seriei a VIII-a a diviziei C în care activează. Valoarea componentilor lotului și alte atuuri justificau aceste aspirații. Dar, socotelile după încheierea turului nu s-au potrivit cu aceste aspirații. Știința n-a strălucit în tur, dimpotriva, a avut

o comportare care a nemulțumit pe bună dreptate înflăcărații suporterii ai echipei. În cele 15 etape ale turului, studenții n-au obținut decât trei victorii, un rezultat de egalitate, suferind 11 înfrângeri cu un golaveraj alarmant, 19—34. De altfel, începând cu etapa a șasea, echipa a preluat lanterna de la noua promovată Explorări Deva și pe acest loc, cu doar șapte puncte, a încheiat turul. De fapt Știința Petroșani nu a realizat în ultimele patru etape nici măcar un punct din cele 8 posibile. Faptul este cu atât mai alarmant cu cât două înfrângeri le-a suferit pe teren propriu 2—3 cu Minerul Deva și 0—2 cu Electromotor Timișoara. Cauze sînt multe, iar ședința ce va avea loc în curînd va analiza cu responsabilitate aceste cauze și va lua măsuri menite să ducă la remedierea neajunsurilor. Dintr-o discuție recentă avută cu tovarășul profesor Gheorghe Irimie, antrenorul echipei, am aflat câteva cauze ale acestei slabe comportări. Pe lângă ratările cu duimul ale atacanților, echipa a pornit încă din start cu apărarea descompletată. Fundașul central Truică, plecat la Minerul Lupeni, apoi Dumitru, celălalt fundaș central a fost operat

de menisc. În urma unei accidentări, echipa a jucat ultimele 7 etape și fără portarul titular, Bogheanu. Cu un atac care a ratat exasperant de mult și o apărare improvizată s-a ajuns ca echipa să ocupe ultimul loc în clasament. În plus accidentările lui Voicu și Tismănanu au scăzut mult potențialul echipei. Ar mai fi de subliniat și lipsa de interes în pregătire a unor jucători și nu în ultimul rînd aceea coeziune sufletească și putere de luptă ce caracterizau echipa studenților din Petroșani. Lecturarea clasamentului demonstrează fără tăgadă situația precară a simpatizatei echipe studențești din Petroșani. În prima jumătate a campionatului echipa a pierdut 11 „bătălii”, a suferit un semieșec, dar încă de pe acum se impune luarea unor măsuri eficiente care să găsească formația în plenitudinea capacităților fizice, cu o pregătire tehnico-tactică și moral-volitivă care s-o scoată din zona clasamentului ce duce spre retrogradare. Urcușul în clasament este, e drept, nevoios, dar componentii echipei, acei ce răspund de destinele ei sînt în măsură să facă această ascensiune atât de mult așteptată.

D. CRIȘAN

Șaisprezecimile „Cupei României”:

Cristalul Dorohol — Jiul Petroșani: 1-5 (0-2)

Victorie — corolar al unui sezon peste așteptări

Ambianță sărbătorească pe stadionul „1 Mai” din Dorohoi, un public adept al fair-play-ului, iubitor și cunoscător al sportului cu balonul rotund, organizare excelentă. Pînă în șaisprezecimile „Cupei României”, divizionara C Cristalul Dorohoi (antrenor — prof. Aurel Vasiliu) realizase performanța de a ingenunchea, și elimina deci, două echipe din eșalonul secund: C.S.M. Suceava și C.S. Botoșani. În consecință, gazdele nutreau ambiția de a-și... cristaliza palmaresul cu încă un rezultat de excepție. În primele minute replica fotbalistilor localnici a fost notabilă, mai apoi diferența de valoare și-a spus cuvîntul. Jiul a aliniat formația standard, mai puțin Rusu, oprit de medic și Bucurescu; a luat jocul în serios, spre deosebire de precedentele ediții ale „competiției K.O.”. Așa se face că, din min. 34, tabela de marcaj indica superioritatea oaspeților — la un corner expedit de Stoichiță, Bădin a sutat, cu capul, în bară, prin care se procedea tehnic, Sălăgean l-a învins pe Belecicu. În această partidă, învingătorii au impresionat prin prestația excelentă a lui Bădin, Bedö și Ciupitu, ceilalți coechipieri au participat conștiincios la țesătura de pase, impunînd atuuul firesc al diferenței de clasă. În min. 44, Jiul a mărit handicapul: de pe dreapta Varga a centrat în careul mare, Ciupitu a „pus”, cu capul, balonul în spate și Stoichiță l-a re luat printr-un voleu inspirat în colțul stîng.

După pauză, divizionara C nu reușește să reziste ritmului, deși în min. 55,

cavalerul fluierului T. Balanovici (Iași), ajutat de concitadinii săi de la tușe, îi făcuse cadou un gol — la o centrare de pe aripa dreaptă, de la Grădinaru, Marcu dintr-un oșaid clar, a sutat pe lingă Cavai: 2—1. Dominînd copios, fotbalistii din Vale au creat faze spectaculoase, au ratat însă multe ocazii prin Sălăgean, Enescu, Petre Grigore și Lixandru. Din min. 67, însă soarta partidei nu mai poate fi pusă la îndoială, Ciupitu, beneficiar al unei pase de la Stoichiță, mărește avantajul echipei sale. Șase minute mai tirziu, cu balonul la picior, Enescu pătrunde spre buturi, pasează înapoi și Stoichiță înscrie din apropiere. Cu două minute înainte de final, se petrece ultima modificare a tabelii de marcaj — angajat în cursă, Stoichiță lîftează balonul spre Ciupitu, care îl lovează peste Belecicu, 5—1 (2—0), în favoarea formației din Petroșani.

În acest fel, cade cortina peste prelungitul sezon fotbalistic, în care echipa minerilor din Vale, antrenată de cuplul Viorel Tălmaciu — Gogu Tonca, a avut, cu cîteva excepții, o comportare meritorie, relevată de toți specialiștii și apreciată de suporterii. Dar asupra evoluției din tur, vom stăruî într-unul din numerele viitoare, cînd vom insera dialogul nostru cu unul din artizanii echipei și sistemului ei de joc, antrenorul Viorel Tălmaciu.

JIUL: Cavai — Petre Grigore, **Bădin**, Minculescu, **Bedö**, (Vinătoru) — Varga, (Lixandru), **Ciupitu**, Stoica — Enescu, Sălăgean, Stoichiță.

Ion VULPE

Comportare contradictorie în întregul tur

La puțin timp după ce peste turul campionatului diviziei C, seria a VIII-a, ediția 1979—1980, s-a tras cortina, acum cînd ecourile ultimelor meciuri încă nu s-au stins, se impune de la sine o analiză a celor 15 etape. La încheierea conturilor primei jumătăți a campionatului, Minerul Vulcan se prezintă cu un bilanț satisfăcător: **Locul 7 6 3 6 17—17 15**

La prima vedere, echipa minerilor din Vulcan pare a fi scutită de grijile pe care ani de-a rîndul și le-a pus la finalul campionatelor. Cele 15 puncte cucerite în tur constituie o zestre confortabilă. Dar să nu uităm că în acest sezon fotbalistic a avut o comportare contradictorie, ceea ce poate pune echipa într-o situație dificilă. Să sperăm însă că nu va fi așa.

Cu toate că locul ocupat este destul de bun, comportarea a fost contradictorie, iată de ce, încă din start, Minerul pierde un punct pe teren propriu cu C.F.R. Timișoara, actualul lider, fostă divizionară B. Debutul slab catapulsează echipa, după numai trei etape, pe locul 12. De aici încolo se înregistrează oscilații de la o etapă la alta, pe tot parcursul turului, cel mai bun loc fiind 4, iar cel mai slab — 13. Aceasta demonstrează o inconstanță alarmantă în jocul echipei, mai ales dacă ne gîndim că toate cele trei meciuri egale au fost pe terenul propriu. Unul dintre ele a fost acela din etapa a X-a cînd vulcănenii n-au putut obține decât egal (1—1), cu Gloria Reșița, după ce învinseseră în deplasare la Minerul Ghelari. Să fi fost vorba de infatuare? E posibil, pentru că tot la egalitate s-a încheiat și meciul cu Știința echipă care de foarte mult timp deține

lanterna roșie. Dar echipa a avut și comportări meritorii. În întîlnirile cu Minerul Oravița și Metalul Bocșa, a realizat scoruri categorice — 3—0, cel mai mare scor realizat pe terenul propriu, ori a învins echipe cu pretenții ca Vulcanii Textila Lugoj. În clasamentul adevărului, însă, Minerul Vulcan se prezintă cu un punct lipsă după cele trei puncte pierdute acasă și doar două aduse din afară.

Mai remarcăm că cele 15 puncte au fost cîștigate în condițiile în care programul i-a favorizat pe vulcăneni: opt meciuri acasă și șapte în deplasare. Returul însă va fi mai puțin favorabil, cu doar șapte meciuri acasă din care trei foarte grele cu frunțile ale clasamentului — Minerul Deva, Electromotor Timișoara și Minerul Ghelari. O șansă în plus poate fi aceea că în deplasare Minerul Vulcan va evolua în compania unor echipe mult mai „subțiri” ca Știința Petroșani, Metalul Bocșa, Explorări Deva și chiar Gloria Reșița. Deci ar fi posibil ca peste încă alte 15 etape, echipa din Vulcan să fie lipsită de probleme și chiar să se situeze în plutonul frunții. Rămîne însă ca toți cei care răspund de activitatea echipei — antrenori, jucători, factori din conducerea asociației — să facă totul, mai ales acum în perioada de întrerupere a campionatului, pentru ca echipa să se situeze cît mai sus, la nivelul pretențiilor lotului și ale inimosului public, care a fost în permanență alături de echipă. Se cere însă ca toți cei care vin la stadion să dea dovadă de adevărată sportivitate, element hotărîtor u-neori în obținerea cîștigului în teren.

C. IOVĂNESCU

Clasamente din divizia C

Seria a VII-a

1. Dierna Orșova	15	8	4	3	31—16	20
2. MINERUL LUPENI	15	9	2	4	35—21	29
3. Minerul Motru	15	9	1	5	45—16	19
4. Electrol. Craiova	15	8	2	5	22—17	18
5. C.S.M. Dr. Tr. Severin	15	7	3	5	29—19	17
6. Metalurgistul Sadu	15	7	3	5	21—19	17
7. Constructorul Craiova	15	6	5	4	27—25	17
8. Unirea Dr. Tr. Severin	15	8	1	6	18—25	17
9. Progresul Băilești	15	5	4	6	12—16	14
10. Dunărea Calafat	15	4	5	6	20—15	13
11. Chimistul Rm. Vilcea	15	4	5	6	10—20	13
12. C.F.R. Craiova	15	5	2	8	16—23	12
13. Lotrul Brezoi	15	5	2	8	14—21	12
14. Unirea Drăgășani	15	5	2	8	11—27	12
15. Met. Rovinari	15	4	2	9	11—19	10
16. Gloria Strehăia	15	3	3	9	14—33	9

În clasamentul adevărului situația se prezintă astfel:

	Acasă	în deplasare
1. Minerul Lupeni	7=14 p	8=6 p =20 p
2. Dierna Orșova	8=16 p	7=4 p = 20 p
3. Minerul Motru	8=16 p	7=3 p =19 p
4. El. Craiova	7=14 p	8=4 p =18 p
5. C.S.M. Dr. Tr. Severin	7=14 p	8=3 p =17 p

Seria a VIII-a

1. C.F.R. Timișoara	15	9	4	2	25—10	22
2. Minerul Deva	15	8	4	3	34—12	20
3. Vulcanii T. Lugoj	15	8	2	5	24—16	18
4. Electrom. Timișoara	15	7	3	5	18—16	17
5. Minerul Ghelari	15	7	2	6	25—23	16
6. Minerul Oravița	15	8	0	7	22—20	16
7. Minerul Vulcan	15	6	3	6	17—17	15
8. C.P.L. Caransebeș	15	7	1	7	18—20	15
9. C.F.R. Simeria	15	7	0	8	29—25	14
10. Gloria Reșița	15	6	2	7	25—30	14
11. Metalul Bocșa	15	7	0	8	19—30	14
12. Explorări Deva	15	6	2	7	20—28	14
13. Victoria Călan	15	5	3	7	19—17	13
14. Metalul Ot. Roșu	15	6	1	8	22—29	13
15. Laminorul Nădrag	15	6	0	9	26—36	12
16. Știința Petroșani	15	3	1	11	19—24	7

BREVIAR

● **POPICE.** În penultima etapă a campionatului diviziei A, echipa Jiul Petroșani s-a deplasat la Oradea, pentru a susține întîlnirea cu echipa locală Progresul, în fața căreia a cedat cu 4 940—4802 p.d. Victor Mică, cu 852 p.d. și Valeriu Pișcoi (822) au fost cei mai buni din e-

chipa minerilor petrițeni.
● **TENIS DE MASĂ,** campionatul municipal: Minerul Petroșani — Sănatatea Vulcan 9—2. Minerul Vulcan — I.C.P.M.C. 0—9, Minerul Lupeni — E.G.C.L. Lupeni 0—9.
● **ȘAH,** campionatul județean pe echipe: Preparatorul Lupeni — Voința Deva 4—6.

S. BALOI



Și iată, Bucurescu „deschide” drumul spre locul 6 din clasament: 1—0.

Foto: Ion LICIU

ACTUALITATEA IN LUME

Lucrările sesiunii comune a comisiilor mixte româno-sudaneze

KHARTUM 10 (Agerpres). — La Khartum s-au încheiat lucrările sesiunii comune a comisiilor mixte politice și de colaborare economică și tehnică româno-sudaneze. Dezbaterile au fost consacrate examinării modului în care se îndeplinesc hotărârile adoptate de secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și de președintele Uniunii Socialiste Sudaneze, președintele Republicii Democratice Sudan, Gaafar Mohammed El Nimeiri cu ocazia convorbirilor la nivel înalt desfășurate în aprilie 1979, precum și documentele sesiunii comune

precedente, de la București, din decembrie 1978. La actuala sesiune s-a căzut de acord asupra unor măsuri menite să contribuie la dezvoltarea tot mai largă a strinsei colaborări dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Socialistă Sudaneză, precum și la extinderea și diversificarea conlucrării bilaterale economice și tehnice, a creșterii schimburilor comerciale dintre cele două țări. Se prevăd, în acest sens, o serie de acțiuni concrete privind impulsivitatea cooperării în domeniul industrial, agricol, al transporturilor, construcțiilor, formării de cadre etc.

Protocolul sesiunii a fost semnat de Iosif Banc,

membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale, președintele părții române la sesiune, și de Rashid El Taher Bakr, membru al Biroului Politic al C.C. al U.S.S., vicepreședintele R.D. Sudan, ministrul afacerilor externe, președintele părții sudaneze la sesiune.

Cu același prilej, a fost semnat și protocolul de schimburi comerciale pe anul 1980.

Comunicat al O. E. P.

BEIRUT 10 (Agerpres). — La Beirut a avut loc ședința Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, care s-a desfășurat sub președinția lui Yasser Arafat. În comunicatul difuzat la încheierea reuniunii de agenția Wafa, reluată de agenția TASS, se relevă că O.E.P. salută rezultatele dezbaterii problemei palestinienilor în cadrul Adunării Generale a O.N.U. și consideră că hotărârile adoptate de ea vor contribui la o reglementare atotcuprinzătoare a conflictului din Orientul Mijlociu.

Intervenție românească la Conferința A.I.E.A.

DELHI 10 (Agerpres). — În cadrul ședinței plenare a celei de a XXIII-a Conferințe generale a Agenției Internaționale pentru Energia Atomică a luat cuvântul Dumitru Niculescu, șeful delegației române, care a prezentat poziția țării noastre, subliniind necesitatea folosirii cuceririlor științei și tehnicii pentru dezvoltarea economico-socială a tuturor țărilor ca o cerință obiectivă pentru instaurarea unei noi ordini economice internaționale. Totodată, vorbitorul a relevat rolul

instituțiilor specializate ale O.N.U., al A.I.E.A. în promovarea unei largi și eficiente colaborări internaționale în vederea folosirii și extinderii aplicațiilor pașnice ale energiei atomice.

În context, reprezentantul român a reafirmat propunerile țării noastre referitoare la elaborarea unui „Cod de principii echitabile ale cooperării internaționale în domeniul folosirii energiei atomice în scopuri pașnice“.

POTRIVIT DATELOR OFICIALE, la sfârșitul lunii octombrie, numărul șomerilor din New York reprezenta 8 la sută din populația activă. După cum relatează însă ziarul „The New York Daily News“, statistica oficială nu cuprinde un mare număr de persoane care, în disperarea de a nu fi găsit mult timp un loc de muncă, nu se mai înregistrează la birourile de șomaj sau au plecat în alte orașe pentru a găsi de lucru.

MINISTRUL KUWEITIAN al petrolului a anunțat luni majorarea, în medie cu 6 la sută, a prețurilor gazelor naturale exportate, în-

LA SALONUL MONDIAL AL INVENȚIILOR „Eureka“, de la Bruxelles, au fost premiate trei invenții românești realizate de Institutul de cercetări și proiectări tehnologice în transporturi din București. Este vorba de aparatul numărător-discriminator de vagoane, invenția a ing. Scorțeanu Romel, care a obținut „Medalia de aur“, de aparatul analizator de ulei și detectorul de ieșiri din gabarit care au fost distinsc cu Cupa Ministerului transportului din Belgia.

Orașul este Liverdum (Franța), iar „h“ înseamnă hașiș.

Faptele se pot rezuma astfel: recent, câteva zeci de elevi ai Colegiului din Liverdum, între 14 și 16 ani, au fost surprinși la școală pe cind fumau hașiș.

Mica localitate — pe care mulți o credeau (sau doreau aceasta) în afara acestor „tare“ obișnuite pentru marile metropole occidentale — e zguduită din temelii. Locuitorii trăiesc la „ora hașișului“ — notează ziarul „Le Figaro“.

În orice caz — continuă „Le Figaro“ — întreaga poveste vine să confirme, o dată în plus, că narcomania a căpătat în Franța proporții enorme. Ceea



formează agențiile AFP, UPI și Reuter. Se precizează că decizia are efect retroactiv de la 1 decembrie, acest an.

AFLAT LA LONDRA într-o vizită oficială, prima etapă a unui turneu în Europa occidentală, secretarul de stat al S.U.A. Cyrus Vance, a avut luni o întrevedere cu secretarul Foreign Office-ului, lordul Carrington. În cursul convorbirii au fost examinate probleme privind actualita-

tea internațională și aspecte ale relațiilor bilaterale. În aceeași zi, Cyrus Vance a fost primit de primul ministru britanic, Margaret Thatcher.

GAAFAR EL NIMEIRI și-a anunțat candidatura la funcția de președinte al Uniunii Socialiste Sudaneze (Partid unic din Sudan), la încheierea mandatului de doi ani în această funcție, a anunțat agenția SUNA. Depunerea candidaturii este autorizată până la 10 decembrie, dar nici o altă candidatură nu a fost anunțată, se precizează la Khartum.

UN NOU ATENTAT a fost comis duminică seara la Roma în centrul orașului, când explozia aproape simultană a două bombe amplasate de teroriști în plină stradă a provocat rănierea a 9 trecători. Două dintre victime se află în stare gravă. Bombele au fost amplasate la numai 30 metri distanță una de alta.

de liceeni de la Liverdum, ci „familiarizarea“ crescândă a tineretului occidental cu stupefiantele, cu consumul și — implicit — cu lumea traficantilor de droguri.

O recentă anchetă întreprinsă de Institutul Național al Sănătății și Cercetării Medicale — INSERM — în rândul a 907 adolescenți francezi din Paris și suburbiile sale demonstrează că un licean din doi a precizat că nu a „încercat“ niciodată un drog. Cu alte cuvinte, tot unul din doi a avut această ocazie. În total, un băiat din șase și o fată din zece au consumat, cel puțin o dată, un stupefiant sau altul.

A.V.

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Atac împotriva lui Romel; Republica: Război și pace, seriile I-II; Unirea: Omul pătânjen;

PETRILA: Valsul absolvenților;

ANINOASA: Mingea strălucitoare;

LONEA: Școala curajului;

VULCAN: Substituirea;

LUPENI — Cultural: Umbrele verii fierbinți; Muncitoresc: Premiul.

TV

9,00 Telescoala.
10,00 Film serial: Dallas — Compania petrolieră Ewing.
10,50 Telex.
16,00 Telex.
16,05 Telescoala.
16,30 Curs de limbă engleză.
17,00 Din țările socialiste.
17,20 Almanah pionieresc.
17,40 Desene animate: Sindbad marinarul.
18,05 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură.
18,30 Revista social-politică TV.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telegazeta.
19,40 Armonii pe portativ.
20,00 Cadran mondial.
20,20 Seară de teatru: „Sora cea mare și fratele cel mic“.
21,35 Telegazeta.

RADIO

5,00 Buletin de știri.
5,05 Ritmuri matinale.
6,00 Radioprogramul dimineții.
7,00 Radiojurnal.
8,00 Revista preseii.
8,10 Curierul melodiilor.
9,00 Buletin de știri.
9,05 Răspundem ascultătorilor.
10,00 Buletin de știri.
10,05 Alternanțe ritmice.
10,25 Atlas folcloric.
10,40 Miorița.
11,00 Buletin de știri.
11,05 Melodii.
12,00 Buletin de știri.
12,05 Din comoara folclorului nostru.
12,45 Folk și muzică corală.
13,00 De la 1 la 3.
15,00 Clubul curioșilor.
16,00 Radiojurnal.
16,20 Coordonate economice.
16,40 Muzică ușoară.
17,00 Buletin de știri.
17,05 Te apăr și te cînt, patria mea.
17,30 Poemele eterne ale muzicii.
17,50 Prelucrări corale.
18,00 Orele seriei.
20,00 Interperți ai cîntecului popular.
20,15 România peisaj industrial contemporan.
20,30 Memoria pămîntului românesc.
21,00 Buletin de știri.
21,05 Cadente sonore.
22,00 O zi într-o oră.
23,00 Bijuterii muzicale.
23,25—5,00 Non stop muzical nocturn.

memento

Mica publicitate

VIND pui nutria. Alba Iulia, telefon 13015. (1029)

CAUT femeie îngrijire copil (5 luni), strada Aviatorilor, bloc 12 scara II, apartamentul 14, telefon 41 296, după ora 16. (1022)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Zamant Pavel, eliberată de I.M. Lupeni. Se declară nulă. (1023)

Institutul de mine Petroșani

INCADREAZĂ PRIN TRANSFER SAU DIRECT

— SUBINGINER CONSTRUCTOR pentru investiții și urmărirea lucrărilor pe șantier
— DOI TIMPLARI
— DOI ELECTRICIENI
— LĂCĂTUȘ MECANIC
— PAZNIC

Condițiile de încadrare și retribuire sint conform Legii nr. 12/1971 și Decretului 188/1977.

Cererile de încadrare se pot depune zilnic la biroul plan, retribuire, personal, unde se pot obține și relații suplimentare; telefon: 42 973.

Întreprinderea minieră Lupeni

INCADREAZĂ DIRECT SAU PRIN TRANSFER

pentru activitatea electromecanică suprafață:

- lăcătuși
- electricieni
- sudori
- forjori și
- necalificați

Condițiile de încadrare și retribuire, conform Legii 12/1971 și Legii 4/1978.

Întreprinderea de gospodărie comunală Petroșani

anunță consumatorii de apă potabilă

că din cauza consumului mare de apă în această perioadă, se va face restricție de apă, astfel:

PETROȘANI — cartier Aeroport între orele 12—15

VULCAN (mai puțin zona Crividia) între orele 14,30—17

LUPENI între orele 14,30—17.

Cooperativa de consum Hașeg

prin achiziții din toate localitățile Văii Jiului

CUMPĂRĂ

de la gospodăriile populației și alte unități deținătoare

CAI REFORMĂ, precum și iepuri de casă, miere și ceară de albine, orice cantități

Recepția și preluarea cailor va avea loc la data de 17 decembrie 1979.

Deținătorii de cai vor prezenta la recepție acte de proprietate și certificate sanitar-veterinare cu maleinarea în ultimele 14 zile înainte de data recepției.

ANUNȚURI DE FAMILIE

FAMILIA CIUNGAN mulțumește rudelor și tuturor aceluia care au fost alături de ea în marea și greaua lor încercare pricinuită de pierderea iubitelor lor fiu

CRISTIAN

în vîrstă de 9 ani, dispărut dintre noi fulgerător. Amintirea lui va rămîne veșnic vie în inimile noastre.

FAMILIA mulțumește celor care au fost alături de ea la marea pierdere pricinuită de moartea celui care a fost soț, tată, frate, bunici

PALYUSEK MIHAI

Amintirea lui va rămîne veșnic în inimile noastre.